Prénom :

Résolution de problemes Période 4

Résolution de problémes : Recherche de I’état final,
* * A tout et partie, produit

Au début, il y a 3 gateaux dans la boite.
Puis, on rajoute 3 gateaux.
Combienyen a-t-ilalafin?

Phrase réponse :
Alafin,ilyena ..eeceennne,

Résolution de problémes : Recherche de I’état final,
* * B tout et partie, produit

Au début, il y a 3 chocolats dans la boite.
Puis, on rajoute 4 chocolats.
Combieny en a-t-ilala fin ?

Phrase réponse :
Alafin,ilyena.. e,




g X

Résolution de problémes : Recherche de I’état final,
c tout et partie, produit

Au début, j'ai 8 gateaux. J’en mange 3.
Combien m’en reste-t-il a la fin ?

Phrase réponse :
A la fin, il m’en reste
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Résolution de problémes : Recherche de I’état final,
D tout et partie, produit

Au début, j'ai 12 chocolats. J’en donne 5.
Combien m’en reste-t-il a la fin ?

Phrase réponse :
A la fin, il m’en reste




Résolution de problémes : Recherche de I’état final,
* * E tout et partie, produit

Dans la cour, il y a des voitures rouges et des voitures vertes.
Il y a 10 voitures en tout.

Il y a 3 voitures vertes.

Combien y a-t-il de voitures rouges ?

Phrase réponse :

voitures rouges.

Résolution de problemes : Recherche de I’état final,
F tout et partie, produit

Les éleves sont rangés devant la classe.
Il y a 3 groupes de 5 éleves.
Combien y a-t-il d’éleves en tout ?

Phrase réponse :
Entout,ilya .oceeenveennenes éleves.
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Résolution de problémes : Recherche de I'état
final, tout et partie, produit

Maitresse Odile a planté 4 rangées de 4 salades dans le jardin.
Combien y a-t-il de salades en tout?

Phrase réponse :

salades en tout.
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Résolution de problémes : Recherche de I'état
final, tout et partie, produit

Il y a 19 poules en tout dans le poulailler. 4 sont sorties. Combien

reste-t-il de poules?

Phrase réponse :

llreste .oooueeeeneeeeennnn,




Résolution de problémes : Recherche de I'état
* * * c final, tout et partie, produit

Il y a 12 chevaux a l'intérieur de |'écurie. 5 sont dans le
pré. Combien y a -t-il de chevaux en tout?

Phrase réponse :
chevaux en tout.

Résolution de problémes : Recherche de I'état
* * * D final, tout et partie, produit

Dans ma boite a outils, il a des marteaux et des tournevis. Il ya 12
outils en tout. Il y a 5 tournevis. Combien y-a-t-il de marteaux?

Phrase réponse :
llya......... marteaux.
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Résolution de problémes : Recherche de I'état
E final, tout et partie, produit

Dans la classe, il y a 6 piles de livres sur le bureau. Chaque
pile contient 2 livres. Combien y a-t-il de livres en tout ?

Phrase réponse :

ya............ liv

res en tout.

Résolution de problémes : Recherche de I'état
F final, tout et partie, produit

Maman a 6 roses dans son vase. Papa lui apporte un bouquet de 12
roses. Combien y a-t-il de roses en tout ?

Phrase réponse :

roses en tout.




. . . Résolution de problémes : Recherche de
* A I’état final, tout et partie, produit

Au début, il y a 20 chats qui courent dans le jardin. Puis 7 chats se
sauvent dans la rue.
Combien en reste-t-il ala fin ?

Phrase réponse :
llreste oooveeeeneeeeeennn, chats.

Résolution de problémes : Recherche de
* * * * B I’état final, tout et partie, produit

Au début, il y a 17 maisons dans le quartier. Puis on construit 14 maisons.
Combien vy en a-t-il ala fin ?

Phrase réponse :
Hya e, maisons.




. . . Résolution de problémes : Recherche de
* c I’état final, tout et partie, produit

Dans mon panier, il y a 9 bouteilles de jus d’orange, 3 bouteilles de
jus de raisin et 6 bouteilles de jus d’abricot.
Combien y a-t-il de bouteilles en tout dans mon panier ?

Phrase réponse :
Hy Qe bouteilles.

Résolution de problémes : Recherche de
* * * * D I’état final, tout et partie, produit

Mathys a 8 cochons d’inde, 3 chiens et 9 lapins.
Combien d’animaux a-t-il en tout ?

Phrase réponse :
|- T animaux.




. . . Résolution de problémes : Recherche de
* E I’état final, tout et partie, produit

Dans la classe, il y a 3 étageres.
Chaque étagere contient 8 livres.
Combien y a-t-il de livres en tout ?

Phrase réponse :
Hya e, livres.

Résolution de problémes : Recherche de
* * * * F I’état final, tout et partie, produit

Maman a 15 livres dans sa bibliotheque. Papa lui offre 7 livres.
Combien y a-t-il de livres en tout ?

Phrase réponse :
Hya e, livres.







‘ . Résolution de problémes : Recherche de la
A comparaison de 2 états

Ali a 5 crayons. Emilie en a 2.
Combien de crayons Emilie a—t— elle de moins qu’Ali ?

Phrase réponse :
Emilie a..ccvveecvveecnenene, crayons de moins qu’Ali.

. . Résolution de problemes : Recherche de la
B comparaison de 2 états

Léo a 4 images. Juliette en a 5.
Combien d’images Juliette a—t— elle de plus que Léo ?

Phrase réponse :
Juliette a....cvvvevveennen. images de plus que Léo.
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Résolution de problémes : Recherche de la
comparaison de 2 états

Ali a 7 crayons. Emilie en a 2.
Combien de crayons Emilie a—t— elle de moins qu’Ali ?

Phrase réponse :

Emilie a..ccvveeevveecnenene, crayons de moins qu’Ali.
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Résolution de problemes : Recherche de la
comparaison de 2 états

Léo a 2 images. Juliette en a 4.
Combien d’images Juliette a—t— elle de plus que Léo ?

Phrase réponse :
Juliette a...oovvvveeeeeeennn,

images de plus que Léo.
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Résolution de problémes : Recherche de la
comparaison de 2 états

Ali a 6 crayons. Emilie en a 4.
Combien de crayons Emilie a—t— elle de moins qu’Ali ?

Phrase réponse :

Emilie a..

crayons de moins qu’Ali.
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Résolution de problemes : Recherche de la
comparaison de 2 états

Léo a 5 images. Juliette en a 10.
Combien d’images Juliette a—t—elle de plus que Léo ?

Phrase réponse :

Juliette a

images de plus que Léo.




‘ . . Résolution de problémes : Recherche de la
A comparaison de 2 états

Zoé a 6 ans. Sa maman a 28 ans.
Combien d’années Zoé a-t-elle de moins que sa maman ?

Phrase réponse :
ZO€ Q..oveecvreeerreeene années de moins que sa maman.

. . . Résolution de problemes : Recherche de la
B comparaison de 2 états

J’ai 18 bonbons. Mon copain Fabien a 25 bonbons.
Combien de bonbons Fabien a-t-il de plus que moi ?

Phrase réponse :
Fabien a....cccccevveeennnene. bonbons de plus que moi.




‘ . . Résolution de problémes : Recherche de la
c comparaison de 2 états

Dans la classe de Rita, il y a 25 éleves.
Dans la classe de Nathan, il y a 29 éleves.
Combien y a-t-il d’éleves de moins dans la classe de Rita ?

Phrase réponse :
Hy Qe d’éleves de moins dans la classe de Rita.

‘ . . Résolution de problemes : Recherche de la
D comparaison de 2 états

Une poule rousse a pondu 18 ceufs.

Une poule blanche a pondu 22 ceufs.

Combien d’ceufs la poule blanche a-t-elle de plus que la poule
rousse ?

Phrase réponse :
La poule blanche a........................ oeufs de plus que la poule rousse.




‘ . . Résolution de problémes : Recherche de la
E comparaison de 2 états

Théo a 26 euros dans sa tirelire.
Maya a 18 euros dans son porte-monnaie.
Combien d’argent Théo a-t-il de plus que Maya ?

Phrase réponse :
Théo a.....ccvveeneene. euros de plus que Maya.

‘ . . Résolution de problemes : Recherche de la
F comparaison de 2 états

Virginie porte un collier de 24 perles.
Salomé porte un collier de 19 perles.
Combien de perles Salomé a-t-elle de moins que Virginie ?

Phrase réponse :
Salomé a......cceevveennen. perles de moins que Virginie.




‘ . . . Résolution de problémes : Recherche de la
A comparaison de 2 états

Sarah a 9 ans. Son papa a 34 ans.
Combien d’années Sarah a-t-elle de moins que son papa ?

Phrase réponse :
Sarah a.......cccuueeee. années de moins que son papa.

‘ . . . Résolution de problémes : Recherche de la
B comparaison de 2 états

J’ai 39 bonbons. Mon copain Hugo a 51 bonbons.
Combien de bonbons Hugo a-t-il de plus que moi ?

Phrase réponse :
HUgo a...ccveeevreee, bonbons de plus que moi.




‘ . . . Résolution de problémes : Recherche de la
C comparaison de 2 états

Dans la classe de Lou, il y a 23 éleves.
Dans la classe de Rayan, il y a 32 éleves.
Combien y a-t-il d’éleves de plus dans la classe de Rayan ?

Phrase réponse :
Dans la classe de Rayan, il y a..................... éleves de plus que dans
celle de Lou.

’ . . . Résolution de problémes : Recherche de la
D comparaison de 2 états

Une poule rousse a pondu 26 ceufs. Une poule blanche a pondu 19
ceufs.

Combien d’ceufs la poule blanche a-t-elle pondu de moins

que la poule rousse ?

Phrase réponse :
La poule blanche a pondu........................ ceufs de moins que la poule
rousse.




‘ . . . Résolution de problémes : Recherche de la
E comparaison de 2 états

Nathan a 37 euros dans sa tirelire.
Nina a 43 euros dans son porte-monnaie.
Combien d’argent Nina a-t-elle de moins que Nathan ?

Phrase réponse :
V[T g = 1= TS euros de moins que Nathan.

‘ . . . Résolution de problemes : Recherche de la
F comparaison de 2 états

Mathilde porte un collier de 23 perles.
Odile porte un collier de 37 perles.
Combien de perles Odile a-t-elle de plus que Mathilde ?

Phrase réponse :
Odile a....ccovveeerveenenn. perles de plus que Mathilde.




